

网上订购手机 网下蒙面抢劫

□快报常州电(通讯员符冰言 高新法 实习生葛小林)一男子网上开店卖手机,没想到在网下送货时遭“买家”蒙面抢劫。近日,被告人周某和张某因涉嫌抢劫罪被提起公诉。

3月23日晚上,在网上开手机店的季某按照买家的要求接受网络订购后,送货至指定地点。没想到黑暗处突然蹿出几个蒙面男子,先将他暴打一顿,随后将其随身携带的一只价值2600多元的手机抢走。3月29日晚,民警在火车站附近将故伎重演的周某和张某抓获。针对此案,常州市新北区人民检察院的检察官提醒市民,网络交易目前存在的风险难以控制,网上购物不仅买方要提防诈骗陷阱,卖方也要注重人身与财产的安全。

最近手头紧张 短信敲诈百万

□快报南通电(通讯员李振林 徐阳 记者杨坤)7月4日,想敲诈100万元的江苏洪泽籍犯罪嫌疑人陈某,在海门市公安局交代了因经济拮据,通过手机发短信威胁敲诈100万元的犯罪事实。

6月28日,江苏省海门市公安局接到该市某建筑集团董事长报警,称其手机先后收到10余条短信,以在其工地投毒或制造爆炸相威胁,要求该董事长向南京市某银行账号汇入人民币100万元。7月3日,在南京警方的大力协助下,专案组终于在南京市某工地成功抓获犯罪嫌疑人陈某。陈对自己的犯罪事实供认不讳。目前此案正在进一步审理中。

急着回家看球 货车撞成废铁

□快报讯(通讯员赵炜 南昌 记者刘劲松)为了看世界杯,一司机疲劳驾驶连续赶车6小时后失控导致两车追尾,造成25吨半挂车彻底报废,自己也身受重伤。

昨日0时28分,安徽人张某驾驶皖N-64546载重25吨的重型半挂车,满载建材自西向东行至沪宁高速218.5公里处时,因极度疲劳发生车祸,追尾撞上一辆牌号为皖N-02329重型半挂车,导致张某的车头严重扭曲变形,车辆彻底报废,而张某也浑身是血,被随后赶来的民警救出。张某对民警说,因最近看世界杯没有好好休息,为了赶时间回去看凌晨的比赛已连续开车6小时,自己怎么开的车都不知道,直到撞车后才醒来。

妻子找二奶理论,不料对方诘问—— 看不住老公 你干嘛找我要

妻子在家相夫教子,熬成了黄脸婆,而事业有成的丈夫却在外寻欢作乐,与年轻美貌的女下属过起了同居生活。为了挽回不幸婚姻,妻子找到丈夫的情人理论,不料对方居然理直气壮地反问道:“你看不住自己的老公,干嘛找我要?”

“真没想到我全身心地照顾家庭,到头来却是这种结果。”今年5月底,遭遇丈夫情感“出轨”的南京人沈芳(化名)向南京某调查公司求助,意欲寻找“负心”丈夫的下落。今年34岁的沈芳告诉调查员:“1998年6月,我与丈夫宋先生相爱结婚,婚后感情很融洽。他虽然那会儿忙销售,应酬很多,但他都尽量推掉,早早回家陪我下班。第二年底,我们有了儿子。由于丈夫肯吃苦,业务能力又强,不久他就辞职自己开了家公司,成天忙于业务拓展。考虑到丈夫工作忙,儿子又缺人照

顾,于是我就辞去了一家公司行政管理的工作,在家一心一意做起了全职太太。”

转眼8年就过去了,宋先生的事业蒸蒸日上,儿子也长大了,而沈芳却变成了满面倦容的家庭主妇。去年底,沈芳发现丈夫变了,经常彻夜不归,就算有时回家了,他也没有什么话说,洗洗就上床睡觉。找些话题想和他交流,而他却爱理不理的。凭着女人的直觉,丈夫肯定有了问题。经过多方了解,她才知道丈夫和公司里一个20岁刚出头的女孩子好了,而且两人还在外面租了房子,经常偷偷幽会。

“我一听完,当时就得天旋地转,想不到我全心伺候的丈夫竟是这种人”,沈芳眼中噙着泪水,“为了给儿子一个完整的家,我想去找那个女孩交流一下,劝她离开我丈夫,放过我们这个家。我想办法找到了

他们同居的地方,那个女孩确实长得很漂亮,我要求她不要再和我丈夫纠缠在一起,对此将给她一笔钱,而她竟刻薄地回道‘你看不住自己的老公,干嘛找我要?我不会离开他的,除非他不来找我’。我当时听了真是急死了,这明摆着是我老公不对,主动去搭理人家。”

此后,宋先生干脆不回家并为逃避妻子的干扰,几易其同居的地点。沈芳见丈夫如此执迷不悟,决定请“私家侦探”查找丈夫的行踪以及出轨的证据。调查员经过一周的跟踪、守候,确认南京市建邺区一高级住宅小区某幢某号是宋先生和漂亮女下属的新婚居地,并拍摄了两人同居生活场景照片。看到证据的沈芳恨恨地说:“既然如此还不如求得离婚解脱,但他必须要为‘出轨’付出代价。”据悉,她已委托律师准备起诉离婚。

快报记者 宗一多

缺钱女孩“应征”情人 分文未得,懊恼不已

网上高价征集情人,每月支付4000元到7000元不等!对此好奇且又缺钱花的朱芸(化名)被吸引住了,稀里糊涂地做了“情人”。然而,一个月后,对方却分文未付。朱芸懊恼不已,表示以后再不会走这条路了。

今年5月,朱芸用QQ聊天时,遇见了一名叫“随爱”的网友。“随爱”自称姓刘,今年34岁,是IT行业的老板。才开始,刘某聊了些工作、家庭方面的问题,随后非常直接地询问朱芸能否做他的情人,他每月支付她4000元到7000元的费用。朱芸有点惊讶,她告诉刘某自己并不是很漂亮的那种女孩,而刘某却表示不介意。他说,自己工作压力太大,而且跟妻子关系不好,所以才找情人的。他以前也有3个情人,都不是很漂亮,他觉得朱芸谈吐不错,是理想的情人。

朱芸当时处于缺钱花的状态,而且也对做情人比较好奇,便在网上跟刘某互换了照片。半个月后,她答应了刘某见面的要求,“也担心过刘某是骗



子,但见面后感觉他气质谈吐都不像没钱没文化的”。就这样,朱芸跟刘某约定每周二下午在南京太平南路附近的一家酒店约会一小时。但实际上,朱芸连对方真实姓名、工作单位都不清楚。然而,约会3次后,6月下旬,朱芸短信询问对方

“骗了别人再玩失踪,真是太可恶了!”打住!打住!这样的话,别说!说出来也不怕人好笑。明知道山有虎偏向虎山行,那怨谁?人家掐你脖子要你去约会了吗?还是死皮赖脸纠缠你了?这不是没事找抽型是什么?诱惑无处不在,你没有好好地把握自己,种下的苦果,那只有自己来咽。 刘伟/文 艺静/图

是否将钱打到账上,但刘某已“人间蒸发”了。朱芸很气愤。她认为,如果直接骗钱也就算了,这种人骗了人的身体不守承诺很恶劣。“肯定不是第一次了!骗了别人再玩失踪,真是太可恶了!”她希望其他小女孩不要步其后尘,被人欺骗。

快报记者 许小红



雷电逞威

时间:前晚10点多
地点:通州市东余村

击穿民房20多户停电

□快报讯(通讯员张子肖光)前晚10点多,通州市东余村的上空雷电交加,风雨交织,突然一声惊天霹雳,一个巨大的雷球击中了该村王某家的西侧屋顶,并瞬间将屋顶击穿了一个大窟窿,还引燃了屋内的一些易燃物品。由于王家无人,雷电引起的火苗在室内不断扩大蔓延,火光瞬间笼罩了整间房屋。附近邻居发现不妙后,急忙拨打119报警。通州消防中队火速出动了3辆消防车,16名官兵赶赴现场,此时,只见房屋内空调已经被烧得焦黑,房屋的吊顶,卧室的床铺以及室内门窗正在熊熊燃

烧,西侧屋顶形成一个黑乎乎的大窟窿,瓢泼大雨从窟窿中不断流进该户人家。3分钟后,大火被扑灭,成功地保住了房屋的安全。

据知情人介绍,当晚被雷电击中的不止王某一家,仅与王某家一路之隔的茅某家亦被雷电击中,其家北侧的墙被雷电击穿,所幸的是家中母子两人安然无恙,雷击过后也没有引发火灾。另外,附近的居民还向消防部门反映,有20余住户,由于雷电的“袭击”,导致家中电源保险被烧毁,无法正常供电。

目前,警方正在对类似事件进行统计调查。

时间:前晚8点多
地点:常州滨江化工区

甲醇储罐区大火熊熊

□快报常州电(通讯员小彭 实习生葛小林)前晚8点15分许,常州滨江化工区内一甲醇储罐区突然发生大火,装有甲醇的储罐被烧毁,火灾没有造成人员伤亡,据消防部门估计,火灾很可能是由于雷电击中储罐造成的。

当天晚上8点15分左右,常州滨江化工区内天汁化学有限公司的一个甲醇储罐区传来一声闷响,随后就燃起冲天大火,迅速将储罐包围。

消防部门接到报警后,泰山路中队等5个消防中队赶到现场扑救。只见储罐开裂,甲醇流了一地,地面上都是流动着的火焰。火从西往东一路烧过去,随后就将一装有约20吨甲醇的塑料罐完全烧掉,接着又引燃了附近的数十个储存桶。消防官兵经过20多分钟的紧急扑救,终于将明火扑灭。经消防部门初步检查,火灾很可能是雷电击中储罐造成的。

19岁少女出租屋被杀 警方布控堵截,4小时破命案

□快报扬州电(记者韩小强)7月4日凌晨,扬州市区一出租屋内,一名19岁的女子被人杀死。扬州警方接到报警后,只用4个小时就在仪征将60岁的犯罪嫌疑人朱某抓获。

前天凌晨4时26分左右,广陵刑警大队接到报警,江阳东路汽运总公司宿舍后一出租屋内有人被杀。警方赶赴现场发现,一名年轻女子躺在出租屋里的床上,浑身是血,处于昏迷状态。120救护车随即将女子送往苏北医院抢救,但女子最终因抢救无效死亡。经警方调查,该女子姓刘,今年19岁,宿迁人,在扬州某小吃店打工。扬州警方立即启动重大案件应急机制,在各卡口布控堵截,同时联系周边南京、安徽等地的卡口。

上午8时多,在仪征设卡检查的仪征公安局民警在宁通高速

仪征服务区辅道上发现,一名60岁左右的男子额头上贴有创可贴,衣服上有大量血迹,车篓里一件衬衫上也有大量血迹,神色慌张地从东向西骑自行车。民警当即将其拦下盘查。在警方面前,该朱姓男子老实交代了自己抢劫作案的经过。4日凌晨3点多,他闯进刘某的住处实施抢劫,见刘某激烈反抗,随即用钝器将刘某打晕,抢得刘某的手机等物品后仓皇逃跑。在路上,他又顺手偷了一辆自行车,骑车向仪征方向逃窜。

经审查,嫌疑人朱某来自山东济宁,曾多次被判刑入狱。目前,该案正在进一步审理中。

王药师 233020443 请认准 (S) 第20050110361号
南洋克痢痧
快速止泻口碑佳!
咨询热线:8008571463

不同年龄阶段,宝宝有着不同的生长发育重点,需要的营养素必然有明显的差别!
惠氏金装健儿: 6个月、1岁、3岁,是宝宝转奶和营养提升的关键时刻。
配方奶粉的阶段系列差异性愈明显,阶段性愈不重复,配方成分的设计也就更精确!
惠氏金装健儿,阶段配方不重复,专为0-12个月宝宝设计,更从蛋白质、免疫力、钙质三方面全面进行营养提升,宝宝营养更有保障!

- 1 免疫力大挑战,宝宝健康靠惠氏奶粉
优质乳清蛋白(包含α-乳清蛋白),6种核苷酸,天然胡萝卜素,抗氧化元素硒,帮助宝宝增加抵抗力。
- 2 蛋白质需求增进,宝宝发育靠惠氏奶粉
富含α-乳清蛋白,提供必需氨基酸,容易消化吸收。
- 3 钙质需求升级,宝宝骨骼靠惠氏奶粉
强化钙质,让宝宝骨骼更强壮,并有助至宝宝生长。

WYETH 惠氏